

# 渾身解數 热力四射

## 社團嘉年華與校慶暨迎新晚會

學生會 洪毓棋

這次在開學時前兩天，九月十三及十四號的下午，由第三屆學生會所舉辦的社團嘉年華活動，召集了全校約40個社團來參與這次的盛會，而全場近700名新生及同學們也相當積極熱情的參與整個活動。活動中除了有各社團擺設攤位，拿出壓箱寶來介紹自己的社團之外；還有許多社團的現場表演，呈現給在場的同學們；學生會更是不時的以所準備的摸彩同樂活動來回饋給參與社團街的新生們。相信這次的社團嘉年華，能夠帶給新生們嶄新社團生涯的開端；也能讓在校的同學們，找到更多擁有共同興趣的同好。

而在九月十四號的晚上，校慶暨迎新晚會的登場，吸引超過千名同學的參與，讓迎新活動的氣氛High到了最高點。一開始，由社團們精采的表演為晚會暖身；接著溫馨動人的「歡慶高醫五十週年校慶儀式」，在兩位副校長主持下，以及合唱團優美的歌聲陪伴中，正式揭開晚會序幕。而擔任開場藝人的Zayin樂團，更可說是炒熱氣氛的箇中好手。緊接著的偶像歌手丁文琪及楊家成，也帶來相當精采的歌唱表演讓現場觀眾尖叫聲不斷。最後壓軸的實力派歌手溫嵐，所帶來的溫馨情歌及動感歌曲，讓現場的噪音指數急速竄升！學生會所安排的摸獎及灑紅包活動，也穿插整個晚會，帶來最完美的句點！

相信來年的迎新活動，在同學們及新生積極熱情的參與之下，人氣指數會只升不降、年年衝破熱血紀錄！期待來年！！

